



**Тридцатиградусный январский мороз не помешал командам школьной и студёной лиги КВН всем вместе собраться 31 января в «Чайке», на первую выездную «Школу КВН».**

Мероприятие в первую очередь направленно на приобретение опыта молодым командам и помощи в написании материала на ближайший музыкальный кубок, который пройдёт первого марта. Всевозможные тренинги с демонстрацией видеозаписей культовых и образцовых номеров команд прошлых лет и мастер-классы, всё это проходило в первой половине дня.

После теоретической части - следовала практика. Буквально за шесть часов каждой команде предстояло придумать полноценное приветствие с музыкальными элементами.

Командам помогали опытные КВНщики, знающие всю подноготную построения конкурсов. Попутно со временем работы с командой – находилось место «Кофе-Брейку», где каждый мог спокойно выпить теплый напиток с пирожным.

Ключевой момент выездной школы – вечернее мероприятие. Несмотря на неофициальный статус выступлений, все команды волновались. Открывать «концерт» выпала честь, команде из 26 школы «Неразбериха». Ребята не сыграли ни одной игры, поэтому «чайковская» сцена стала для них дебютом. В зале царил по-настоящему семейная атмосфера. Все команды поддерживали друг друга, аплодируя и помогая в реквизите. Дебют команды вышел успешным. По словам капитана команды Владимира Поднебеснова, ребята действительно «загорелись» этой игрой и теперь ходят на репетиции и плодотворно придумывают разные идеи.

